
 

 

Procès-verbal de la réunion du Bureau Directeur 
Jeudi 8 Décembre 2011 

 
 

I.  Rappel de l'ordre du jour 

 
M. Le Trésorier Sortant  a rappelé l'ordre du jour de la première réunion du 
Bureau Directeur de l’Association des Sup Télécoms Tunisiens qui s'est 
tenue à 18h30 le jeudi 8 décembre deux mille onze à l’Institut Arabe des 
Chefs d’Entreprises. Cet ordre du jour consiste en : 

1. Affectation des responsabilités et des missions au sein du Bureau Elu 
2. Affaires courantes 
3. Divers planification de la prochaine réunion et définition de son ordre 

du jour 

II.  Appel nominal 

 
M. Le Secrétaire Général sortant a procédé à un appel nominal. Les 
personnes suivantes étaient présentes :  
 
Naoufel Khahloul 
Mohamed Chtourou 
Anis Hamouda 
Mohamed Bongui 
Ridha Debbabi 
Behjet Boussofara 
Mohamed Hachicha 
Sami Boughaba 
Yahia Ben Hassine 
 
Etaient absents et excusés Mme Khedija Ghariani et M. Lotfi Ayari. 
  



III.  Affectation des tâches au sein du Bureau 
 
Après délibération et échanges de vues et à l’unanimité des présents les 
tâches et responsabilités dans le nouveau bureau élu ont été affectées comme 
suit : 
 
M. Mohamed Hachicha  Président 
Mme Khedija Ghariani  1ère Vice Présidente 
M. Mohamed Bongui      2ème Vice Président 
M. Behjet Boussofara     Secrétaire Général 
M. Ridha Debbabi           Secrétaire Général Adjoint 
M. Mohamed Chtourou    Trésorier 
M. Naoufel Kahloul  Trésorier Adjoint 
M. Anis Hamouda Membre chargée de la Communication et de la 

Transformation de l’organisation 
M. Yahia Ben Hassine Membre chargé du Bureau Carrières, de 

l’intégration des nouveaux diplômés  
M. Sami Boughaba Membre chargé de l’évènementiel et des 

Séminaires 
M. Lotfi Ayari   Membre  
 

IV.  Mot du Président Elu 

 
M. Mohamed Hachicha et Président de l’association pour la période 2011/2013 
a pris la parole pour remercier les membres du bureau pour leur confiance. Il a 
appelé chacun à l’effort pour un mandat réussi de l’association. Il a appelé à une 
réunion du Bureau avant la fin de l’année pour définir et planifier le programme de 
travail du mandat du Bureau Elu. 
 

V. Affaires courantes 
 
Le bureau a décidé à l’unanimité ce qui suit : 
 
M. Raouf Chkir  est nommé Président d’Honneur de l’Association. 
 
De plus, le Bureau le charge de présider à l’organisation de la visite de M. Yves 
Poilane de Telecom ParisTech qui donnera une conférence le 3 février 2012 « La 
restructuration de l’enseignement supérieur français face aux enjeux de la 
mondialisation ». 
Enfin le Bureau confie à M. Raouf Chkir la Direction du Projet de livre mémoire sur 
« l’Histoire des télécommunications » 
  



VI.  Prochaine Réunion 
 
La prochaine réunion du Bureau est fixée au Mardi 27 décembre 2011 à 18h30 

l’IACE.   
Elle aura pour ordre du jour la présentation des contributions des membres du 

Bureau au programme de la prochaine période qui sera arrêté et planifié à cette 
occasion pour être présenté au amicalistes lors de la réunion périodique de janvier. 

 

 

 

Procès-verbal soumis par : Behjet Boussofara Le Secrétaire Général 

Procès-verbal adopté par : Le Bureau 


